RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TK BUDI KARYA

Kelas / Semester : B/II

Tema : REKREASI

Sub Tema : TEMPAT REKREASI

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

- Bersyukur

- Bersolawat

- Berdoa setelah bangun tidur, doa belajar, doa untuk orang tua dan doa selamat
- Disiplin

- Tanggung Jawab

- Mandiri

- Menyebutkan 4- 5 benda dengan ciri- ciri tertentu

- Menjawab pertanyaa sederhana,menyampaikan pendapat
-Membereskan tempat tidur

-Menyiram tanaman

-Memberi makan binatang peliharaan

- Membereskan alat- alat

yang telah digunakan

-Berterimakasih kepada orang tua

-Bernyanyi lagu “Lihat Kebunku” dan”Kasih Ibu”

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
I.PERSIAPAN
- Mengajak anak untuk Persiapan pembelajaran BDR

-Mengajak Anak untuk mensyukuri nikmat Alloh dengan doa- doa dan bersolawat di pagi
hari

-Mengajak anak untuk melakukan aktivitas di pagi hari: membereskan tempat tidur, sarapan,
mandl dan lain- lain

I.LPEMBUKAAN/ APERSEPSI

-Mengajak anak untuk menceritakan kegiatan kemarin dan kegiatan yang akan dilakukan hari
ini

-Mengajak anak untuk berdiskusi tentang kegiatan rekreasi yang pernah dilakukan tentang
tempat rekreasi, kendaraan yang di pakai, teman rekreasi,alat- alat / perbekalan yang
dibawa, jarak dan lain- lain



lIl.LKEGIATAN INTI

-Mengajak anak untuk menyebutkan tempat- tempat rekreasi yang ada dilingkungan
terdekat, misal kebun binatang, kolam renang,pantai dan taman.

-Mengajak anak untuk menyebutkan tentang protokol kesehatan 3 M

-Mengajak anak untuk melakukan rekreasi / kegiatan menyenangkan di rumah seperti di
tempat rekreasi yang saat ini di tutup karena pandemi copid 19.Kegiatannya misal merawat
binatang peliharaan, bermain air di rumah, merawat tanaman.

IV. PENUTUP.

-Memberikan apresiasi kepada anak atas kesadaran dan tanggung jawab yang telah dilakukan
dalam melakukan aktivitas belajar BDR di rumah

-Mengajak untuk tetap bersyukur atas nikmat yang telah Alloh Berikan
-Mengajak anak untuk melapalkan doa selamat dan doa untuk orang tua.
-Memberikan motivasi untuk kegiatan belajar BDR yang akan datang

C PENILAIAN PEMBELAJARAN

BB= Belum Berkembang

MM= Mulai Berkembang

BSH= Berkembang Sesuai Harapan

BSB= Berkembang Sangat Baik



